

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 7/2007 de 23 de Janeiro de 2007

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 1739/2006 no *Jornal Oficial* II série n.º 47 de 21 de Novembro de 2006, p. 5137, onde se lê:

“Escola Básica e Secundária das Lajes do Pico

Em despacho de 24 de Abril de 2006:

M17 – Piano

Volodymyr Shunko, com início em 12 de Outubro de 2006 até final do ano lectivo.

M24 – Violino

Yuriy Gertsev, com início em 9 de Outubro de 2006 até final do ano lectivo”, deverá ler-se:

“Escola Básica e Secundária das Lajes do Pico

Em despacho de 6 de Outubro de 2006:

M17 – Piano

Volodymyr Shunko, com início em 12 de Outubro de 2006 até final do ano lectivo.

M24 – Violino

Yuriy Gertsev, com início em 9 de Outubro de 2006 até final do ano lectivo.”.

4 de Janeiro de 2007. - A Directora de Serviços de Gestão de Pessoal, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.